

## 习近平出席联合国发展峰会并发表重要讲话强调以2015年后发展议程为新起点 努力实现各国共同发展

# 中国首期提供20亿美元 设立南南合作援助基金

据新华社联合国9月26日电(记者 顾震球 李健敏 霍小光)国家主席习近平26日在纽约联合国总部出席联合国发展峰会并发表题为《谋共同永续发展 做合作共赢伙伴》的重要讲话,强调国际社会要以2015年后发展议程为新起点,共

同走出一条公平、开放、全面、创新的发展之路,努力实现各国共同发展。中国以落实2015年后发展议程为己任,团结协作,推动全球发展事业不断向前。习近平在讲话中指出,在联合国成立70周年之际,各国领导人齐聚纽约,

共商发展大计,具有重要意义。对各国人民而言,发展寄托着生存和希望,象征着尊严和权利。环顾世界,和平与发展仍然是当今时代两大主题,要解决好各种全球性挑战,根本出路在于谋求和平、实现发展。(下转四版)

### 权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 东北风4级 温度 最高26℃ 最低19℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

# 中共郑州市委关于推进全面从严治党的实施意见

(2015年9月14日中国共产党郑州市第十届委员会第十二次全体会议通过)

为深入贯彻党的十八大以及十八届三中全会和省委九届十次全会精神,认真落实习近平总书记系列重要讲话精神和在河南调研时的重要讲话精神,协调推进“四个全面”战略布局,全面落实中央和省市委关于推进从严治党的决策部署,结合我市实际,提出如下意见。

## 一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,以“四个全面”战略布局为统领,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设主线,落实从严治党“八项要求”,坚持思想建党和制度治党

相结合,以网格化管理为依托,以“4+4+2”党建制度体系为载体,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,为加快推进以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市圈建设提供坚强的政治组织保证。

## 二、基本原则

——坚持统筹推进。发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把全面从严治党与全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国深度融合,做到党的建设与党的中心任务两手抓、两促进,以全面从严治党新成效推动经济社会发展新跨越。

## 三、主要任务

### (一)从严强化思想教育,坚守共产党人精神追求

1.突出思想理论教育。大力推进学习型党组织建设,严格落实党委中心组理论学习制

度,书记带头讲党课制度、市委领导带学督学考学促学制度,持续深入学习中国特色社会主义理论体系,突出抓好习近平总书记系列重要讲话精神的学习教育,不断提高理论素养和思想政治水平,教育引导党员干部坚定理想信念,自觉运用马克思主义立场观点方法指导实践、推动工作。加强马克思主义基本理论学习教育,开展党史国史、世情国情教育。坚持年度述职考核制度,严格落实干部脱产培训量化指标要求,对重要岗位党员领导干部实行点名调训。创新教育方式,利用网络、微信等新媒体平台,引导党员干部随时随地开展学习。

2.开展经常性党性教育。将《党章》作为各

### 市领导专题调研督导时要求

## 及早谋划一批项目 为持续发展增后劲

本报讯(记者 栾月琳)市委常委、常务副市长孙金献近日带领市发改委、工信委、重点项目办等部门负责人,调研督导郑州市重点项目建设工作。

孙金献一行先后来到郑州南车轨道交通装备有限公司造修基地、国际工程机械产业园、郑州五洲国际工业品博览城等项目现场,详细了解工程建设进展及推进过程中存在的困难和问题。

对下一步工作,孙金献要求,始终把加快重点项目建设,促进投资较快增长作为稳增长、保态势的硬举措和主要抓手,切实发挥重点项目建设在稳增长、保态势中的重要作用。他要求,一是全面排

查制约项目建设的土地、资金、环境等问题,分区域、分行业拉单子、建台账,分级、分层、分类研究解决。二是要加快项目进度,对年内计划竣工项目,逐一倒排工期、细化方案,确保早建成、早达产;对续建项目,进一步细化工程建设和验收进度节点,确保完成年度投资目标。三是及早谋划2016年重点项目。要坚持量、质并重原则,立足主导产业和产业集聚发展,重点谋划一批具有战略性、基础性、带动性的龙头项目和产业链、补链、强链项目;立足城市功能完善和承载力提升,谋划一批道路、城市管网等重大基础设施项目,为经济社会可持续发展打基础、增后劲。

### 市领导专题调研时要求

## 加快推进工业项目 确保完成增速任务

本报讯(记者 聂春浩)面对当前国内经济下行压力加大,工业经济整体趋向放缓局面,如何确保我市重点工业项目高效推进?近日,市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长、统战部长王跃华带领市工信委、财政局、国土局等有关部门负责人来到经开区,就双汇食品工业园等项目建设及推进情况展开调研。

王跃华一行先后来到东风日产产能提升项目、海尔郑州创新产业园项目、双汇食品工业园、中兴产业园等施工现场,听取汇报,详细了解项目建设进度及遇到的问题,并针对问题现场探讨解决方案。

针对重点工业项目推进中存在的问题,王跃华要求有关部门加快手续办理进度,同时尽快召开专题协调会予以解决。他说,工业经济走势是全市经济发展的“风向标”,面对当前全国经济下行压力持续加大的严峻复杂形势,要对全市工业经济中出现的问题高度重视。各级政府及相关部门要认清形势,坚定信心,进一步完善机制,强化推进,协助解决重大项目在建设过程中遇到的各类问题,加快推进重点项目建设,帮助其尽早投产达产。要调动一切积极因素,确保我市工业经济平稳快速发展,顺利完成全年工业经济增速目标任务。

## 5万株蝴蝶兰怒放绿博园



在即将到来的国庆长假,您可以带上亲朋好友到绿博园领略美丽的蝴蝶兰花海。今日,为期一个多月的河南省第五届蝴蝶兰展在郑州绿博园开幕。在4000平方米温室展厅内,5万多株、60多个品种的娇俏蝴蝶兰,将向市民展示高档花卉的绰约风姿。 本报记者 成燕 摄

## 迷途音乐节唱响黄河岸

### 超4万人享音乐盛宴

本报讯(记者 左丽慧)绚丽的舞台灯光、激情奔放的音乐、忘情投入的观众……昨晚,伴随着莫西子诗、郑钧等国内知名音乐人的倾情演出,为期3天的郑州首届迷途音乐节在荥阳孤柏渡黄河旅游区圆满落幕。黑豹、反光镜、脑浊等知名乐队,罗大佑、郑钧、张萌萌等音乐大咖及海外电音DJ相继亮相,吸引了超过4万观众相聚“迷途”这一郑州本土音乐节,在全国音乐爱好者中掀起了一场不小的音乐风暴。

由活力944郑州音乐广播联合郑州星航文化传播有限公

司主办的2015迷途音乐节,今年6月启动。作为郑州首个本土音乐节,以打造中国最具影响力的王牌音乐节为目标,也使喜欢音乐的朋友爱上郑州人自己的音乐节。

据组委会相关负责人介绍,音乐节不仅打造线上线下互动、有音乐的娱乐现场,更想让观众有归属感,也是国内首个引进大型真人冒险互动游戏的音乐节。现场乐迷除了能感受摇滚音乐的魅力,还能参加滑翔伞、僵尸跑、迷宮,甚至还有蹦极等国内外多个大型真人冒险互动游戏;复古

市集、台湾小吃等板块的加入,更使音乐节的内容多元而丰富,集好玩、好看、好吃于一体。

在文创产业方面的积极探索和创新,催生了这场不只有音乐的音乐节,吸引了众多年轻人前来参加这场音乐狂欢。“这是一次带着家人到现场看音乐会,感觉很震撼。郑州音乐节的水平,中!”在郑州音乐爱好者子徐看来,为期3天的迷途音乐节暖爆中秋,可谓一场难得的饕餮音乐盛宴,他非常期待下一次迷途音乐节。(相关报道见7版)

## 郑州航展落幕 3天迎客20万

本报讯(记者 武建玲 朱华)为期3天的2015郑州航展昨日下午5时圆满落幕。据悉,本届航展参展飞机157架,参展企业216家,累计表演飞行时间26小时,363架次,观众约20万人次,签约项目25个,总金额268.3亿元。

本届航展的特技飞行表演是一次国际顶级飞行表演秀,4个世界顶级特技飞行表演队的15架特技表演飞机、15位飞行员和2位“机翼天使”,每天为观众奉献150分钟的精彩飞行特技表演。国内的表演队阵容也很强大,直升机、热气球、动力伞等表演也让人眼前一亮。作为本届航展的重要内容之一,亚洲私人航空博览会首次举办,共有来自全国各地及海外的216家企业参展,参展飞机157架,观众有了零距离接触通航飞机的机会。本次航展还面向专业展商设立了3个通航论坛,凸显了航展的“文化味儿”。与会的政府官员、专家学者、企业家代表等围绕通航产业相关的政策、法律、商贸投资等方面的问题,交流思想,碰撞智慧,为推动我国通航产业发展建言支招。航展开幕前一天,上街区还签下项目25个,总金额268.3亿元。

通过举办系列活动,本届航展在传递郑州发展通用航空产业理念的同时,为通航制造商、运营商、金融租赁机构和服务商以及飞行器的拥有者、驾驶者和爱好者等通航产业链各环节的参与者,提供了一个高效的展示、交流、体验的平台,也增进了公众对通航产业的了解。作为我国首次非政府主办的航展,本届郑州航展在市场化运作方面也实现了良好开局。

## 河南4A旅游景区 最大承载量公布

### 郑州7家在列

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,根据《中华人民共和国旅游法》有关规定,全省第一批80余家4A级旅游景区最大承载量已经省旅游局主管单位核定,在国庆长假到来前夕向社会公布,以方便游客了解景区接待能力,做出相应调整。

据了解,今年7月,国家旅游局制定了《景区最大承载量核定导则》旅游行业标准,公布了全国31省(市)5A级旅游景区最大承载量。今年国庆黄金周也是国内景区公布最大承载量和实施限流的首个黄金周。最大承载量,是指在一定时间条件下,在保障景区内每个景点旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大的旅游者数量。按照要求,相关景区应结合国家、地方和行业已颁布的相关法规、政策、标准,采用定量与定性、理论与经验相结合的方法核定最大承载量。

此次公布的我市7家4A级景区最大日承载量分别为:郑州黄河风景名胜区为2.5163万人,登封嵩阳书院为2.77万人,登封中岳庙为2.1872万人,新郑黄帝故里为9万人,郑州植物园为10万人,中原福塔旅游景区为0.8万人,孤柏渡飞黄旅游区为2.8万人。此外,选取部分外市景区相关数据来看,开封大相国寺为5万人,洛阳嵩县白云山景区为1万人,木札岭景区为1万人,天池山景区为0.8万人。

## 导读

### 《人民日报》报道郑州待月嵩山中秋诗会 嵩门待月明 诗会传古风

《6版

## 坚决打赢大气污染防治攻坚战



## 南三环东延道路工地: 降尘有死角 车过土飞扬

郑州报业集团记者 王军方 文/图

段发现,这里正在进行南三环东延工程桥梁施工。施工范围内,已建起围挡,围挡两侧通行车辆。

在郑州城建集团市政二公司施工围挡旁,没有洒水路段存在灰尘。

郑州城建集团省建五公司一处围挡南边,较宽的道路上部分路面坑洼洼加上干燥,经过车辆虽减慢了速度,但依然扬起不少尘土,有的司机甚至戴上了口罩和眼镜。

从此处继续向东走,在没有施工的区域,虽路面平整,站在百米外,仍可见车后

扬起的灰尘。

在南三环东延道路上,一些绿化带上落了很多粉尘。

### 降尘措施仍需完善

这些灰尘是从哪里来的?为什么有了降尘措施,依然有尘土出现?

记者发现,南三环东延道路中间工地的围挡上,安装着喷淋设备,不间断洒水。大多路面上呈湿润状态,没有扬尘现象,但个别地方,喷淋无法顾及。还

有个别地方,虽围挡上有喷淋设施,但没有开启。

透过“郑州一建”工地的围挡缝隙可以看到,里面道路上有不少灰尘,其中部分区域覆盖不到位。道路南侧一个围挡内,有很多裸露黄土,甚至有两个2米左右高的裸露土堆。

记者发现,工地还采取了人工降尘措施。施工区域旁边道路上,有洒水车从工地进出,并在道路上洒水,但依然存在死角。在一处围挡旁,有3名穿着黄色马甲的人在清洗围挡。当记者问起道路上为何有尘土时,一名男子说:“洒水上,道路上很稀,不好清理。”另外一处围挡旁,有一名男子拿着扫帚在清扫道路。

“工地尽管采取了多种降尘措施,但依然存在扬尘现象。”冯先生说,希望施工单位进一步加大降尘力度,完善降尘措施,减少大气污染。本报将持续关注,追踪报道。

### 距第三届中国郑州 街舞大赛开幕还有

## 12天

